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Alicja ma za zadanie przekaza¢ Bobowi przy uzyciu jednego qubitu (polaryzacji pojedynczego fotonu)
informacje o warto$ciach dwoch bitéw ayap = 00,01,10,11. Kazda z powyzszych czterech kombinacji
wystepuje z jednakowym prawdopodobieristwem. Po otrzymaniu qubitu Bob bedzie potrzebowal wartosci
bitu ag z prawdopodobieristwem p > 1/2, za$ wartosci bitu a; z pozostalym prawdopodobienistem 1 —p. W
tym celu mierzy otrzymany qubit w wybranej przez siebie bazie polaryzacji liniowych i wynikom pomiaru
przypisuje odgadniety wartos¢ interesujagcego go bitu.

Podac¢ cztery stany polaryzacji liniowej fotonu, dla ktorych prawdopodobienistwo odczytania poprawnej
wartosci potrzebnego bitu bedzie jak najwieksze. Narysowaé to prawdopodobienstwo w funkcji 1/2 < p <1
i poréwnac je ze strategia klasyczna polegajaca na przestaniu do Boba wartos$ci bitu, ktory jest czesciej
potrzebny, tj. ag.



